

## 目录

# 如何作同工与长老并如何履行同工与长老的义务

## - 会前交通

第一章 关于基督在祂三个时期中丰满职事之新的亮光

第二章 基督丰满职事的三个时期，并基督的三个『成了』

第三章 我们需要强调七件积极的事，并过神人的生活

## 第一章 关于基督在祂三个时期中丰满职事之新的亮光

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：约翰福音一章一节，十四节，哥林多前书十五章四十五节，启示录一章四节，三章一节，四章五节，五章六节。

最近的日子里，我们看见基督在祂三个时期□成肉体的时期、总括的时期、和加强的时期□中丰满的职事。我的负担是要所有的同工和长老们研读『如何作同工与长老，并如何履行同工与长老的义务』，讲到基督丰满职事的三篇信息。这三篇信息乃是全本新约圣经教训的精粹。我认为这三篇纲要是最好的说法，使我们能讲说新约的精粹。这样的传讲要求我们放弃老旧的说法，好学会神圣奥秘范围里新文化的新语言。我们学习新语言，至为紧要；不然，我们难以走新路。

一九八四年，就是十二年前，我开始研究并寻找新路。经过这十二年，我觉得我已完成对新路的研究。一九八四年我在台北开始寻找新路的时候，曾告诉同工和长老们，我只知道我们需要一条新的路。那时我不晓得这条新路是甚么，也不晓得应该怎么实行。我当作自己是在实验室里来测试这条路。我们当中有些持异议的人说，台北的全时间训练没有生命。他们以批评的方式说这话。这种批判性的言论，当时在恢复中挑动起异议和反对。

今天我满有把握的说，经由我们研究实行所发现的路，乃是主的新路。已过二十世纪以来召会堕落的期间，许多爱主并寻求主的人，极尽所能要达到我们今天所达到的水平，但他们都没有成功。教父们有一些成就，而他们也犯下错误。在教父之后，主后三百二十五年奈西亚大会之前，许多人在寻求我们今天所达到的。奈西亚大会之后直到改教时期□路德马丁的时代，有许许多多的寻求者。路德本身就是一位寻求者；在他之后的是新生铎夫及弟兄会。弟兄会被视为启示录三章题及的非拉铁非召会，但他们也没有达到我们今天所找到的路。

所以，我们必须宝贝这条新路，也必须花时间学习。如果我们花一年的时间每天研究，就会进入这条新路。同工或长老们都不该认为自己的路比较好。我们要尽力不去强调，也不信靠大会。反之，我们应当尽力建立活力排，为基督得人，目的是要达到新耶路撒冷。最佳的路就是使用活力排，看望一个一个人，好得着他们，我们应当逐一将他们带进来。为此必须花费我们的时间、体力和精神，但我们走这条路是上算的。

如果活力排中的每一位都能每年产生一个属灵的儿女，那会是地上最大的事。今年我们若是有二十五万人在恢复里，明年我们就会有五十万，而后年就会有一百万。人类存在这么多世纪，遍满了地面，不是靠召开大会，乃是靠结婚的夫妇每年生下儿女。这是神在宇宙中所命定，人类得以繁衍并充满全地的路。

我们应当使用已出版关于神命定之路的信息，竭力的学习。台北的圣徒现今正在操练祷读职事信息的纲要及引用经节，并加以研读、背诵和申言。我们必须祷读纲要连同所有引用的经文，也要读圣经恢复本的注解。我花了许多的时间和精力来写圣经恢复本的注解。所有的圣徒都需要进入这些丰富。

主给了我们许多亮光，是关于基督丰满职事的三个时期：祂成肉体的时期、祂总括的时期、以及祂加强的时期。在祂总括的时期中，祂成了赐生命的灵，以应付召会的堕落；祂这赐生命的灵加强了七倍，在祂加强时期中执行祂的职事。这实在是大亮光。如果我们渴望懂得新约，就必须看见基督的三个时期。基督教的难处在于他们没有看见基督的三个时期；他们认为新约就是一个时代，在其中基督不会经过一个以上的时期。其实在新约时代，基督的历史有三个时期。在已过的永远里，祂是神；而在时间里，祂成了一个人。（约一1，14。）作为一个人，祂经过死与复活而成了赐生命的灵。（林前十五45。）这位是灵的基督作为赐生命的灵，要对召会的堕落有所反应，就加强七倍而成为七倍加强赐生命的灵。（启一4，三1，四5，五6。）由此可见，基督在一个时代中有三个时期。这是很大的亮光。现在整个新约连同基督的三个时期，在我的眼中是清清楚楚的。

## 第二章 基督丰满职事的三个时期，并基督的三个『成了』

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



读经：约翰福音一章一节，十四节，哥林多前书十五章四十五节，启示录一章四节，三章一节，四章五节，五章六节。

我释放了三篇信息，说到新约中基督丰满职事的三个时期，这些信息刊于『如何作同工与长老，并如何履行同工与长老的义务』一书。我盼望所有的同工和长老重新思考新约的内容。我们不该信靠我们从前领会的。我们的领会已受堕落基督教的神学所影响。我们没有意识到，我们已经大大受到基督教神学的破坏。今天基督教的神学流露出隐藏的三神论，暗中相信有三位神。基督徒口中说神是三一的，父、子、灵不是三位神，乃是一位神，但他们心里却相信，神圣三一的三者是分开的三位；不知不觉中，他们抱持着三神论的观念。所以我们必须晓得，从堕落基督教神学而来的影响，仍潜意识的留在我们这人里面。我花了将近五十年，才除去这影响。

关于新约的内容，我们都要放下目前所知道的。我们要掌握下列句子中的重点，更要学得其中的发表：

- (一) 基督丰满的职事，乃是为着成就神永远的经纶，完成于三个时期。
- (二) 在第一个成肉体的时期中，将神带到人里面，在人性中彰显神，并完成祂法理的救赎。
- (三) 在第二个总括的时期中，生为神的长子，成为赐生命的灵，并为着祂的身体重生信徒。
- (四) 在第三个加强的时期中，加强祂生机的救恩，产生得胜者，并终极完成新耶路撒冷。

新约清楚揭示基督有三次『成了』。首先，祂这位神借着成为肉体而成了一个人；（约一1，14；）其次，祂作为人，借着死而在复活里成了赐生命的灵；（林前十五45；）第三，祂这位是灵的基督□赐生命的灵□成了七倍加强的灵。（启一4，三1，四5，五6。）因此关于基督，有这三个『成了』。在今天基督教的神学中，基督只有一次『成了』；祂是神，然后成了一个人。我们都受这神学的影响，并且在我们进到这恢复之前，我们都抱持基督只有一次『成了』的观念，就是祂成了一个人，之后就没有甚么进一步的了。

在主恢复里的职事，一再强调基督这末后的亚当成了赐生命的灵。召会中带头的弟兄们虽然接受这话，但这留在他们里面的印象，也许不如基督是神成为人这个想法那么深刻。在我们潜意识的想法里，我们或许仍抱持一次『成了』的观念。如此一来，我们对于基督这位赐生命的灵□那是灵的基督□在祂丰满职事中第二个时期的职事，教导就不强。我们对于基督在第一个时期中成了一个人并完成救赎这事，教导得很强；但关于祂生机救恩的完成，我们就没有教导得那样强。我们看见关于基督丰满职事的三个时期，并不是一件小事。我们需要强调基督的三个『成了』。新约启示我们的主基督有三次『成了』。基于这个异象，我信主会在我们中间作革新的工作。

## 第三章 我们需要强调七件积极的事，并过神人的生活

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：马太福音十六章二十四节，罗马书八章四节，六节，以弗所书三章十六至二十一节，腓立比书一章十九至二十节，三章十节。

### 要小心三件消极的事，并受警惕没有作到七件积极的事

近来，我们看见我们要提防三件非常消极的事：雄心、骄傲和自义。我们也要提防没有作到七件积极的事。下列为我们所要提防的七件事：

- (一) 不模成基督的死□不否认（治死）你的己、天然的人、天生的个性、肉体、爱好和雄心。
- (二) 不严格的照着调和的灵生活行动、行事为人。
- (三) 不将心思置于调和的灵。
- (四) 不借着耶稣基督之灵全备的供应而活基督，以显大基督。
- (五) 不与基督同活，不与祂一同行事、工作并行动。
- (六) 不让父照其荣耀，藉其灵，用大能加强我们里面的人，而使基督安家在我们的心里，叫我们成为三一神的丰满（彰显）。
- (七) 不恐惧战兢，作成我们自己的救恩；因为乃是神为着祂的美意，在我们里面运行，使我们立志并行事。

一般而言，我相信同工和长老们没有一直强调这些点。事实上，我们在牧养和教导圣徒时，应当强调这七项。前六项等于第七项□作成我们自己的救恩。虽然这救恩是生机的，但我们必须尽自己这一分，恐惧战兢的作成这救恩，因为神在我们里面运行，使我们立志并行事。众召会应当一直满了这样的教导，作为我们中间所强调的事。我们需要强调模成基督的死这件事。（腓三 10。）这也就是说，我们要否认己、天然的人、天生的个性、肉体、爱好和雄心。（太十六 24。）我们要严格的照着调和的灵生活行动、行事为人。这是保罗在罗马八章四节的话。他在那里用的发表是『照着』，而不是『凭着』。这是因为在我们里面有一位，就是内住的基督作为赐生命的灵；这一位总是等待我们与祂配合。所以，我们为人不仅要凭着祂，更要照着祂。这好比两人将各自一只脚与对方的脚绑在一起，用三脚走路时，需要双方的合作。同工和长老们应该被这些想法泡透并浸透。他们向圣徒传讲时也要强调这些事。

如果我们强调这一切要点，我们中间就不会有任何难处。所有的难处都会消失。我们所以有难处，是由于我们不强调这些事。我们应该用这些点来牧养众圣徒。基于基督在祂三个时期中丰满的职事来强调这七件事，是我们中间的大事。

在我们的小排；活力排中，我们应当彼此对说这些点。我们若照着这七件事查问自己，就会承认我们不重视这些事。这是我们已往的失败。这些点乃是新约嘱咐我们之事的精粹。新约嘱咐我们这些事。

## 需要过神人的生活

为着同工和长老们，我感谢主，因为他们爱主、爱这恢复，他们看见主当前的行动，并且也在行动中。但有些事令我担心，就是你们没有过神人的生活。过神人的生活是不凭人的生命，乃凭神圣的生命而活。每天我都问自己，我有多少凭神圣的生命而活。然后我就认罪：『主阿，赦免我。即使今天我仍没有像我所应当的，凭神圣的生命而活。』我们都要承认，与我们的亲人，尤其是与妻子在一起时，我们欠缺实际操练这事：不在旧造里凭我们人的生命而活，乃在复活里□在新造中□凭神圣的生命而活。我们该忘记一切其他的事。我们应当忘记麻烦和难处；我们不是要对付那些事。我们只注意过神人的生活，就是不凭我们人的生命而活，只在复活里凭神圣的生命而活。